



新版个人征信报告今日上线



1月19日起,中国人民银行征信中心将向社会公众和金融机构提供二代格式信用报告查询服务。在二代个人征信报告中,增加了不少新内容,和你我密切相关。

与此前的征信报告相比,二代征信系统提供的信用报告主要是丰富了基本信息和信贷信息内容,改进了信息展示形式,提升了信息更新效率。

水电费信息尚未纳入

之前就听说,水电费缴费信息要纳入个人征信了,是真的吗?央行征信中心有关负责人回复说,二代征信系统尚未采集个人水电费缴费信息。1月19日起,如果你去查询个人征信报告,可能会发现,报告中预留了个人水电费、电费缴费信息的展示格式。不要紧张,这只是预留好的格式而已。但这也意味着,未来可能会采集水电费缴费信息。毕竟对没有信贷记录的人群来说,在征得本人同意的前提下,采集“先消费后付款”的公用事业缴费信息,有助于帮助其建立信用记录,促进其获得信贷。央行征信中心有关负责人表示,今后,在采集个人水费、电费、燃气费等公用事业缴费信息时,征信中心将与相关数据源单位协商,在数据源单位取得信息主体授权同意,并确保数据质量和安全后,才会进行采集和展示。

显示5年还款记录

其实,一代个人信用报告也能看到个人5年的还款记录,只是展示方式有所不同。一代个人信用报告中展示的是,“最近24个月还款记录”和“最近5年内逾期记录”。

二代个人信用报告中,同样也展示“最近24个月还款记录”和“最近5年内逾期记录”内容,但新增了“最近2年的逾期金额”。这就使得个人近两年的还款情况能够展示出来,能够更为全面准确地反映个人信用状况。

显示“共同借款”信息

“共同借款”是指一笔贷款由两个或两个以上借款人共同承担连带偿还责任的借款。但“共同借款”信息并不会立即上线。待下一步金融机构开始采用二代格式报送数据后,这些信息才开始展示。并且“共同借款”信息也会及时更新。

征信中心有关负责人说,如果发生后续共同借款协议解除,二代征信系统的数据报送机制支持金融机构报送解除共同借款关系信息;金融机构向征信系统报送更新信息后,不再承担还款责任借款人的信用报告中将不再展示这笔贷款信息。

个人信息还增加展示了“个人为企业担保”“就业状况”“国籍”“联系电话”等内容。

还将增加个人“循环贷款”“信用卡大额专项分期”“授信协议信息”等信息,但这几项也同时要等待下一步金融机构开始采用二代格式报送数据后,才开始展示。总体来说,新版个人征信报告中展示的信息会更全面也更准确。

同时,二代征信系统的安全防护能力也升级了,将进一步确保征信信息安全。

在此提醒大家:关注自身信用状况变化,切勿过度负债,按时足额还款,维护良好信用记录。(陈果静)

还有哪些新增内容



1月17日,由陕西省英才委员会艺术交流中心、西安市“一带一路”书法院、宝鸡市第二中医院联合举办了“文化惠民,送‘福’到基层”迎春主题活动。图为陕西省英才委员会艺术交流中心主任、西安市“一带一路”书法院院长、陕西省第四届书法家协会副主席李平璐义务为广大患者和医护人员写春联、送祝福。 郁文 摄

西安出租车行业启动“道德践诺银行”

本报讯(李琳)为弘扬正气,发挥榜样引领作用,激励更多驾驶员做好事,1月16日,西安出租汽车行业首家驾驶员“道德践诺银行”在西汽集团设立并正式启动运行。启动仪式现场,为21名驾驶员发放自己专属的道德践诺银行存折。

据了解,只要驾驶员热心公益志愿服务活动,积德行善,做何好事,都可以通过西汽集团设立的道德银行记录在册,集团将优秀驾驶员道德行为兑换成一定的积分,量化而成“道德积分”存入个人账户,而后凭账户内的道德资产,可定期兑换等量现金或等值生活用品。同时也有扣分项目,严重的还会注销道德践诺银行存折账户。



韩城车务段 扎实开展主题宣讲活动

本报讯(姚凤雷 尹军玲)近日,中国铁路西安局集团有限公司韩城车务段扎实开展“节支降耗作贡献、改革创新立新功”主题宣讲活动,全面做好春运、除雪打冰、节支降耗、运输组织等工作,努力确保运输安全生产。该段党委组织理论骨干深入管内各车站开展宣讲,营造氛围。要求各车站常态化抓好物资清查,实时掌握库房物资状态,加大物资利用力度,减少物资采购支出,提高物资利用率,为节支降耗作贡献。生产指挥中心党支部加强下峪口、白村、韩城、合阳、杨桥畔等站货装车、运输组织,狠抓装卸车组织,全力满足“两高一远”货源装车需求,最大限度增运增收。

陕建一建集团第七公司 项目获“陕西好青年”先进集体

本报讯(刘建刚)1月13日,由共青团陕西省委、陕西省委宣传部、陕西省政法委员会等单位共同主办的第七届“中国梦·青年志”——寻找身边的陕西好青年”颁奖典礼在西安举行。由陕建一建集团第七公司施工的西安奥体中心游泳跳水馆及室外配套工程荣获“陕西好青年”先进集体称号,成为陕建系统唯一获此殊荣的青春榜样先进集体。

这支由29名平均年龄27岁成员组成的项目团队,仅用210天实现奥体中心一场两馆的主体结构封顶;60天实现长168米、宽120米、重达3000吨的游泳跳水馆大型屋盖钢桁架安装就位。截至目前,该项目正在进行室内装饰装修。

安康水电厂 多措并举备战春节保电

本报讯(周红英)2020年春节将至,为确保节日期间电网稳定运行和可靠供电,安康水电厂扎实开展春节前安全大检查、冬季大练兵,组织好设备消缺、应急演练、春节值班等工作,全力备战春节保电。

针对当前低温降温天气和负荷特点,该厂加强设备巡视力度,及时排查高负荷状态下可能引发的线路及设备故障。同时,加强应急保障工作的组织和管理,提前做好应对恶劣天气和突发事件准备,确保节日期间正常供电。该厂部署节日期间值班和信息报送工作,要求加强春节期间的值班工作,坚持做到24小时领导带班值班制度,全力筑牢安全可靠供电屏障,为春节期间安全稳定运行奠定良好基础。



1月18日,西安成城裕朗有限公司组织12名理发师,在西安含光门里义务为一线环卫工人和过往市民理发,并为环卫工人送上节日慰问品,祝福他们度过一个欢乐祥和的春节。 本报记者 刘强 摄

我省投放储备冻猪肉2300吨

本报讯(南江远)随着春节的脚步愈近,市民们采购年货的热情也愈高。为了丰富大家的“菜篮子”,1月17日起,陕西省开始向市场投放储备冻猪肉,全省12个市(区)的260个投放网点可以买到。

据了解,在17日至23日之间,陕西省将陆续投放2300吨储备冻猪肉。各市(区)商务主管部门按照“投放网点以方便居民日常购买的大中型超市、专卖店、社区便利店为主,每个县城至少设置1个投放点,市级以上城市每个街道办至少设置1个投放点”的要求,科学布局投放网点,确保投放全覆盖。

全省12个市(区)共设置260个投放网点,其中,西安设置了50个投放点供市民选购。



1月17日晚,2020年“唐都上元不夜城”西安城墙新春灯会正式亮灯,“飞天乐舞”“生肖贺岁”“盛世盛景”“鼎盛中华”等万盏花灯璀璨绽放,将古城西安的夜色装点得绚丽多彩,分外美丽。 杜成轩 摄

着力提升职工素质 用过硬本领扛起历史使命

一年来,西安市总工会充分发挥工会“大学校”作用,加速培养了大批知识型、技术型、创新型优秀劳动者,为推动西安高质量发展,提供了强有力的人才支撑。拓展“互联网+职工教育”模式。在往期职工网络培训基础上,改版升级学习平台样式,丰富新微课内容,拓展职工素质提升路径,开展线下体验学习活动,满足了职工时时能学、处处可学、人人皆学的需求。2019年新注册职工18012人,一线职工占比达85%以上,培训合格率达到89%,培训总学时数达到56.5万学时,课程点击量最高达2.6万余次,日均在线学习人数达3000人以上。做大做强职工书屋品牌。西安市总工会不断深化普及新的阅读方式,推动职工书屋由传统纸质实体书屋向电子职工书屋转型。投资60余万元,为客流量密集的重要商场、客运站、物流中心、政务服务中心等赠送电子职工书屋,助力西安书香

城市建设。在爱心驿站、母婴关爱室、职工服务中心等工会阵地,职工只要用手机扫一扫,就能轻松实现掌上阅读、电子听书等。扶持职工书屋建设资金8万元,赠送图书2000余册,赠送数字阅读一体机。在此基础上,西安市总工会组织实施职工书屋示范点“升级”工程,全面提升200余家职工书屋示范点品质与阅读体验。同时依托职工书屋,组织开展读书会、演讲、朗诵、文艺创作、书画摄影展览等一系列文化活动,形成了普遍覆盖全市基层一线、充满时代活力的现代化服务设施网络与阅读学习文化圈。充分展示工会作为 奏响昂扬奋进的时代强音 1月10日上午,随着2020年春运首趟农民工定制高铁专列驶出西安北站,556名川籍优秀农民工、困难农民工带着幸福的笑容踏上返乡旅途。西安市总工会已连续两年定制高铁专列,欢送在西安务工,相对集中的四川、重庆、河南、湖北等省籍农民工返乡,这是“致敬建设者”系列活动的品牌之一。

2019年以来,从包租动车专列送农民工“平安返乡”活动,到千名劳模工匠迎春赏灯会活动;从千名农民工看西安回“娘家”享尊荣活动,到农民工子女感知生态家园活动;从千名单身职工联谊会活动,到万名环卫工人免费体检活动等等,一系列“致敬建设者”的系列活动,已经成为西安工会响亮的品牌。这些活动被中省媒体广泛报道。中央电视台、新华社、《人民日报》《工人日报》等中央媒体报道72篇次(央视18次),省市媒体报道212篇,抖音、快闪等平台发布相关视频信息10000余条,点击量达3000多万次。传递党的声音,讲好西安故事的“工会篇章”。一年来,西安市总工会积极为新闻宣传插上信息化的“翅膀”,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,让西安劳动者的故事浸润职工心田。改版西安工会微信公众号、西安工会官网、劳动者报网站,开通“西安职工



汇”微博、抖音、今日头条等媒体平台,建设具有影响力的工会媒体矩阵。去年以来,工会官方微信公众号、微博号、今日头条号坚持每天发布3-5条信息,参加或组织采访报道数十项重大活动,发布15类2000余篇新闻,累计点击量超过50万次;《劳动者报》出刊70余期,刊发各类稿件4000余篇,被其他媒体转载36篇,并作为中工网大数据采集基地,其数字报与中工网实现无缝链接。(樊民进 王海)

春运进行时



春运以来,宝鸡机务检修厂党员委注重发挥党员示范引领作用,组织党员严格落实检修工艺和作业标准,卡牢安全质量关键点、薄弱环节,稳步提升机车检修质量,确保春运优质供车。图为机械车间党员精心检查机车齿轮箱技术状态。 赵选国 摄

这个春运旅途有我 铁四代的首次春运值乘

“大家不要急,一个一个上,拿好自己的行李,注意脚下安全。来,车票看一下……”1月15日,由安康开往西安方向的K8178次列车门口,乘务员张鑫熟练地引导旅客乘降。张鑫是中国铁路西安局集团有限公司安康电务段的一名新工,从太爷爷起,他们一家四代、二十几口人都在铁路部门工作。今年春运,接到支援通知后,张鑫第一个报了名,经过专业培训,“跨界”成为一名列车员。这趟列车上每节车厢都有和张鑫一样的青工。列车员工作看似简单,门道却不少,从开门挂牌、放好脚踏板、拉好警示带、立岗、查票、检查锁闭车门、安置旅客、整理行李、打扫卫生……几趟车下来,由于表现出色,张鑫成了小组长,春节后将值乘安康-深圳的临客。 “这是我经历的第一个春运,以前坐火车都是别人服务我,现在我也可以为别人了。”张鑫自豪地说。 在春运路上,旅客比平时更多,张鑫还主动增加了车厢巡视的次数。平时在列车上除了严格落实春运乘务工作标准外,张鑫还虚心向师傅们请教春运乘务经验和应急处置要领,力争规范有序地做好每一项工作。 每次到站,旅客们上下车,张鑫他们都会主动帮旅客提行李、抱小孩,虽然只是一个小小的动作,乘客心里却暖暖的。“这群小伙子,都懂事得很。”问起旅客对“张鑫们”的评价时,大家都纷纷竖起大拇指。 “今年春节,全家人都跑车,希望能在同一趟车上。”这就是张鑫的新年愿望。(魏科伦)

西安北站开启24小时运营模式

本报讯(梁琦)1月16日22时52分,G4856次列车从西安北站正点发出,1月17日3时19分抵达北京西站,这标志着陕西2020年春运夜间动车组列车正式开行。今年春运,西安北站夜间动车组列车开行对数达到26列,创历史新高,其中往返西安北至北京西间8列,往返西安北至上海虹



桥间18列。即日起,在夜间动车组列车开行期间,西安北站开启24小时运营模式。 根据西安北站站区单位旅客运输联动工作机制,西安北站将加强与地铁、公交等部门的对接,确保当日首趟列车出发、末班列车到达均有交通工具接驳,做好旅客快速疏散,保证旅客顺利出行。